3epKarno ¢ nogorpeBoM fieBoe ra3oH Hekct 61.8201020-51
HaTAXUTerNb PEMHSA ra3oH HEKCT aHanor

8 920 025-25-32/19925

unr 53443.1004006-10 py 6500...7500

Tpoc aAsepu A31R23-6425102-04

BonT KpenneHus BbINyCKHOro konnekropa Cummins 2,8 3093926(m8*45*1,25-10,9) pu HekTap
120PwT. AneHka 30PwTt( M8*45-8,8)

Hacoc macnfAHHbIn 5340-1011014-02 3akyn 10,2-llexe 12,6.aocTtaBka 420
HarpeBaTesib Bo3ayxa ra3oH Hekct antpa 60.3741.000-10 2500 pu.
a21p22-1601090/053482001168/3482001577kop3unHa
04111-00-3514010-000 ans Jlexu .6bina orrpy3ka 7500 17.02.23

Brynka ponuka aBotek 42164(4216).3701056 2w

noawnnHuk 3203(ABYXpAAHLIA 3aKp) 2T

utoro aABa ponuka 42164.1308080 no py 3700PwiT

€CTb BO3MOXHOCTb NPUBE3TU C YNIbAHOBCKA 34.CM Ten

57.8201020 3epkano

AaTyuk ypoBHs nona cogali 2209110/4410501200

KkpectoBuHa 30*92 nop kepHeHne UJ013500599 Ha GuwiHec kapaaH Ap3amac
KpectoBuHa 14,98%38,93 Bana pyneBoro HeKcT rasenb
L1119019010A0/3k001669 2,6-3,7

Mpoknaaka nogaoHa A274 apt. A274-1009070.1wT

couTnHr 651.1111032-10/9.0604 m14*1,5.ecTb B aBTONUTEpE. ANA KOopnyca pToT 534 B TPyOKYy
53446-1104422(-4426)

¢uTuHr Wtyuep AAM3-650.10 TonnueHbIn M16-F9512 13-M16x1,5 ABTOOU3EJb 651.1111032
ansa kopnyca ¢rtoT

npoknaaka KK POCTEKO 20734

nHeBMoMNoAyLUKa ra3oH HeKCT

330202-1203250-10 Tpy6a pu8209

CynmnopT ra3oH HekcT wabco:

310010242 nnacTtuHa npaBasi ra3oHHasA HeKCT puy, 1750

3F10010252 311256 poccko nnacTuHa ynopHas neBasi CynnopTa ra3oH HekcT m7 EBreHui
Opan

3f10019162(60onTbl NbINbHUKU+)
3f10010312(pa3Bog mexaHu3sma -
310010292 (nonynoALWUNHUKK)-



3f10010282(Bunka cynnopta) O

900167 OwT nro3ue pu 900

pene nopgorpesa 2,8 3,8 5344 1393315-2

310010252 nnacTuHa ¢ Na3oMm fieB ra3oH BEKTOP HEKCT

DKO10001 myxo6oika ra3oH HekcT [enkra

24.07.23+2,28(ponuk koHp sim3) PU106018FRR1D 3u.

pa3bem amp 6k 6anoHeT 1-967447-1 AX5034 31 400 y AneHku pu HekT 640P
nHeBmoycunutenb 3309-3510009 3a 11 po3H 16300

Pasbem xryToBomn aaTtyuka KB KammuH3 3,8 n 2,8 e3 s-064p3G

HaKOHeYHUK pyneBow npaBbin 33104

wnunbka M8 TypouHbl AM3 5344 4wt

Kynutb pl420x 2wt ana Anekces M7

npokn Typobi 5344 2wt

reHepaTtop ra3oH HekcTt 14B 140a 3062.3771 ELTr pu 13,5

AaTyuk abc nepepn neBbin cobonb 0265008032 pu HekTap 4700 (230927/017)

KpecToBMHa rase 30*92 tuna tupcad yka ¥.01350.02.02 noa ctonopa wk 277134 aBTO
x96330200J2732229/z783009A1J0049466

XOMYT TYpOUHbI ra3oH HeKkcT 5340.1118444( c1326701)cm 53443.1118005-10 70mm no Bany
nepexoaHuK wnaHra nitepkynepa 33096-1172079 rasoHekct E5 Typ6uHa TypbGoTexHuka
ctaptep 5343-3708010-02 aBToausenb py 225009

Typ6okomnpeccop AB.534 AAM3 EBPO-5 F'A3oH NEXT (170 n.c) HX55 (TKP-50.09.16.01)
TYpOOKOMUHBECT.KHArNHA 28840P. 11.11.23

6305LLUNR2AS SNR/NTN noawuvn nepBuY Bana wagaHum Knn(poccus KanuHa) napryc pu
HekTap 4460 ot 17.11.23 yepe3 nonroaa rp3 k8970021

KnanaH réo anekrpomarH B cbope TomaceTto wk 1795101
natp oronut cunun 33023-8120010 9T wWiT.

FOOVC22003 3awenka TonnMBHon POpPCyHKMN KamMuH3 2,8 u 3,8, a Takke TPyOKu LiCp ra3oH
HEeKCT pu, kama3 500p

098400776/14653c0108/0928400772 no3satop THBA 534 18006ap 1wt PL| 170009

wecTepHs 4 n BTOp Bana ra3oH HekcT 4111-1701154-20 noa oguHapHbIA CUHXPOHU3ATOP
BbicoTa 56MM

wecTepHs 4n ra3oH HekcT C41R11.1701154-20 1w
HakoHe4HuK 3110-3408164-10

KMn ra3oH HekcT H/o ¢41r11B-1700010 3y 199 mocTat pu 230 Hanuyka 250 ynomsaHyTas
[ocTaBKa TpaHcn 1250 TK aHeprum 1..2 gHA 6e3 o6peLleTKn TONbKO

Ban npomex 4111-1701050 w4n30mm Py 34,0



KknanaH B pamne 1800 6ap 150 n.c.1110010013

knanaH B pamne 2000 6ap 170 n.c.1110010015/FOON010082

TypOuMHa ra3oH HeKCT 63a nop anroMUHUEBbIN Yronok Tkp5-00.01/53443.1118010-10
Konbuo ynnotHutensHoe wtylepa dopcyHkn am3 534 FOO0rj01028

noAawunnHUKoB pK Knn 330HM a21r22-1701805 3u 4400 pu, 80009

npeaoxpaHutens 175A nppuratop 8048175 y Jlexu ananor 300P

CTpeMsiHKa 3afHen peccopbl, 3afAHUN ra3oH HeKCT 465Mm 2wt oT
33086291240810/53-2912408-12 470 mm

cTpemsiHka 425mm 3agH peccop, nepea RG3307-2912408
ax5034 34 450 py 900P 2wt

pasbem hapbl navyetTn ax6586s

delkor ak6 56217 apr.

33104-3862052 PoTtop a6c 4111 1w

cenapatop fh21076 3u 7400 Texcton 1wT

¢ macn g21 psh0008997 3u 277 nym

¢uneTp Tonn G21 psh0009180 3y 2000 r.B.

Mydta ansa cpeaHen Typ6bi 33106-1172090 puy 1350

XOMYT u-o6pasHbin ansa Tkp ¢1329501 5340-1118444(73mm B y3kom cocTosHumn)2900P/aHanor
3918951(76mm)

cuenneHue navetn W31200i9(6e3 noaw) n w11215J (c nogwimnom)

TpyOkKa Topmo3Has ¢ rTuy 6e3 ABC, TopMmo3Has noa Bakyym HekcT Sorl mea 55cm,wityuep sorl
12*1 1 Hnx 10*1,25 2wt Lwtyu=20mm ana cuctemsbl 6e3 ABC

TpyOka Topmo3Has ¢ Ty, ¢ ABC, Topmo3Hasa noa Bakyym HekcT Sorl men 55cm,wtyuep sorl
12*1 1 HNx 12*1 2wt Lwtyy=20mm ana cuctembl ¢ ABC

npobka Knn cnuBHaA H.o0. 1wT
2106-1002021-50/20 runb3bl Ba3 Ans faveTy (nexa ¢ cau nocoseTtoBan)
HaTskuTenb pemHA 534 opruHan 3akyn 6500

KaTtanoxHble Homepa 29160600008HD neBas n 29160600007HD npaBas cToMku nepen
cTabunusaropa navyeTu ,ycuneHHble ,pecypc 85000km

cTpemMsiHka Ky3oBa 3302 411 mm anuHa pu 2509

Hacoc I'YP Fenox ana Volkswagen Passat B3 1991-1997 rr. Aptukyn HPS00041
AWUCK TOPMO3HOM ra3oH Hekcrt 2wT npaBT

canbHuK 3aa cT 41113104038 pu 980

341163cpl/70070102 ABJIKpacT nHeBMonoayLika. poctep 10,8 B aBTOrpane
3062.3771 NeHepaTtop ra3oH HekcT 14B 140A. py 13500p

amMopTun3aTop ra3oH Hekct neppeg n40.11-2905005 puy 6000



3133-1139010 moaynb norp HeKCT 6eH3nHa nnacTuk 6aa PL| 6,6 18.07.24

Chrysler 300C |, 2004 r. 2.7 AT (193 n.c.) UcTouHuK:
https://lauto.ru/review/cars/chrysler/300¢/2306011/4004695/

nuct peccop 11 rawoH HekeT 1600 mm 3309-2912015 pu 3400
NNCT peccop 21 rawoH HekcT 1600 mm 3309-2912016 pu 3400
ramka Komneca rasoH HeKkcT 6wt m22 knwo4 32mm apt. m4000001
kpoHwTenH C40R132914149 3y 10,0 puy 15,0

3400 700 645 KT cuenneHusa KaMMUH3 2,8 280mMm

CuenneHue Starco B c6ope NA3EJIb NEXT gB. Cummins ISF 2.8 EBPO-4 H/O (149 n.c., 330
Hwm) (ApTukyn: SPK28008

Tpocca A 31 p 23 -6305426, A 31 p 23 -6305248, A21p23-6205102

4113-1109300 naTpy60K BO3AYLIHbLIN

3309-2912015 1wT

wk9627 7wt 15.11.24 puy 1600

w1110236. 6w 15.11.24 pu 1700

rpm K-T 3Mm3 :https:/lyandex.ru/search/touch/?text=bon174+ru&clid=2041722&Ir=45
rpm K-T 3M3 , nonywanbbl pacnpeasana natyHb 1 6awimaku 3eneHble nop ABYXPAAHYHO Lenb
4113-1173403 naTpy60K KpacHbin py 8,4 Ha 9.12.24 y nexm 6,0 ocT 2wt Ha 21.12.24
2830444 4wt npoknagka konnekropa am35344 pu 8,4

naTpy6ok yrnoson kpacH 33098-1172403 puy 2,1

wecTtepHsa 4n npomBana 3309170105901 sangan py 9,9 opurmHan

rnywuTtens 3302-1201008-40 pu 5580p 12.12.24

acv085ks pu 5500

Kpadcdht ansenb kammuHs 2,8 manbin xopowun Ctynuy nepen kpadpTt Heker
¢unnbrp 19732 pu HekTap opur 2190

pene c peancrtopom pomb6 €112.3777-10.902.3747-10

wapHup 4013 906-589 bzak 3u 7,1 kt4wT pu 3,1 ..3,9 3a WTYKY

gprofi mci10w40 3n

.951216-M22X1,5 hMTUHI TOPMO3HON TPYOKU NBX ra3oHHbIN HEeKCT pu 830p



